Modelo de la balanza

Actividades de la situación 1
.. Entre los miembros del equipo responden las tres preguntas siguientes, el líder las explica y nombra al colíder para representarlas en un cartel,( ½ pliego de papel bond, marcador negro y café ) y  sale uno de los miembros y pega el cartel en la pared, al final escogeremos el grupo que mejor represento la situación

Unas barras de chocolate junto con un bloque de 12 kilos pesan lo mismo que un bloque de 18 kilos. 

a. Usando el modelo de la balanza, representa pictóricamente la situación anterior. (en el espacio en blanco y en un  Cartel para compartirle al grupo)








b. ¿Qué es lo desconocido en esta situación?




c.  ¿Qué expresión algebraica utilizarías para representar esta situación? (escríbela en el espacio en blanco y en un trozo de cartulina)
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